

热 锋 流

七夕传情

送啥都是极好的

□高云

甩开艳丽的玫瑰,丢掉腻人的巧克力,中国人的情人节,注定是特别的。如果你习惯了太过匆匆的生活节奏,无法集中精力来面对爱情,那么,这个七夕,就是最好的表达爱的机会,为她准备一件礼物吧,套用时下流行的“甄嬛体”:礼物不在乎大小,只要有心,送啥都是极好的。

礼物主要是传递爱意的,所送即所需,那自然是最好的结果了,这样最能体现爱意,说明用心去选了。如果不能准确把握她的需求,那就送日后仍然可以用到的东西吧,这样最实惠。饰品应该是最有看点的礼物,比如珍珠、水晶、钻石、玫瑰金等都是不错的选择。刻有名字的戒指、项链、香水,更能传递爱意。对于成熟女性来说,金饰、玉饰都是不错的选择,银饰、水晶等则相对适合年轻一点的女性。

手表、丝巾、包包也是不错的礼物。现在的一些盆栽小物也挺不错,特别适合办公室女性,仙人掌之类的花花草草都挺好,据说还能净化空气、防辐射。

花朵造型钻石胸针

拈取花朵装饰胸前,应该是胸针最原始的形态吧。如今不少以晶莹珠玉琢磨镶嵌而成的花朵胸针,或逼真,或写意,成为女人心头不可磨灭的印记。



玫瑰金戒指



玫瑰金首饰要比传统黄金首饰显得更加独特而别具看点。这个季节毫无疑问是需要玫瑰金这样的暖色调的,能漾起女人心底阵阵涟漪。

水晶手链

玲珑剔透的水晶手链富有一种灵气,让女人有一种超然尘世的气质感。相信,每一个女人的心中都有一片澄澈的世界。



天然淡水珍珠纯银耳钉



精选纯天然的淡水珍珠,珍珠散发出高贵圆润的色泽,给人以优雅清丽的气质,如果佩戴这么一对珍珠耳钉,一定能绽放出别样的美丽。

□记者 张丽娜

给点儿颜色看看

很多女人心里藏着五色斑斓,身上却只穿黑白灰。她们认为这些颜色最安全,永远不会出错。

穿得安全,或许不能简单地等同于穿得沉闷或是无趣。活色生香的女人,把自己穿成一场黑白电影,难道就能成为经典吗?

不如放胆去穿,试试你心里一直喜欢的那些色彩,允许自己出错一次,允许感觉不同一次——何况,这些本该属于你的彩色,只会让美丽的你更出色!

五官特征:明朗、立体、线条分明。

体形特征:骨感、高挑、具有直线感。

风格定位:都市前卫型。

适合妆容:着重描画眼妆,以浓重的眼线强调眼部的神韵。

适合发型:大波浪卷发。

适合服装:夸张、大气、有设计感的服装及配饰。



模特:谷女士
年龄:30岁
身高:167厘米
体重:54公斤
职业:公务员



每个人都有自己独特的外貌特征和个性气质,找准自己的风格,选择适合的妆容和服饰,平凡的你也可绽放出非凡的光芒。我们将邀请专业形象顾问,为你量身打造魅力形象。你想试试吗?拨打电话63931176报名吧!

悦己坊 韩丽形象顾问工作室 特约
地址:凯旋东隅天仁商务会所605-606室
电话:63931176 13938831176
网址:www.hilimage.com

谨防防晒衣概念炒作

穿了防晒衣,是不是就可以完全防晒?专家介绍,专业的防晒衣可以防紫外线、防辐射,但造价很高,只有特殊人群才用得上,一般人根本不需要去穿那种防晒衣。

近年来,在日常生活中开始流行的防晒衣,就是用特殊防晒布料做的衣服。防晒布料的生产原理十分简单,就是在布料当中加入防晒助剂,如有特殊需要再将布料进行厚整理制造出来。

而对于在网络上盛行的价格很便宜的防晒衣,可能只是炒作概念,消费者完全没必要跟风购买。事实上,它只是起到了普通长袖衫的防晒作用。

如何正确选购防晒衣?在选购防晒衣时不要盲目地被各种花哨的宣传所吸引。由正规的防晒面料制成的衣服,都会在标牌上标有明确的防晒参数,如果没有,建议不要购买。

就颜色选择而言,深色衣物更具有防晒效果。紫色、黑色吸收紫外线的能力比其他颜色强。如果是半透明的浅色衣服,根本起不到太大的防晒作用。但深色材质也易吸热,因此不建议贴身穿。专家建议,夏季女性可选择深色、宽松的长袖衣服,这样会比较防晒且凉爽,但还是要记得涂上防晒霜。(文静)